
 Maria Niehaves 2023 

Klapptest – Abnahme III 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach 

folgende Aufgaben. 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

 

Berechne jeweils die fehlende Größe mit 

Wn = W0 ·q
n  mit q = 1 - p% 

Fülle dann die Tabelle aus. 

W0 Wn p % n 

109504,11 71259 6,33  

33270,86 31262  16 

 13034 13,46 16 

31229,45  5,09 19 

 

 

W0 Wn p % n 

109504,11 71259 6,33 7 

33270,86 31262 0,39 16 

98301,96 13034 13,46 16 

31229,45 12159 5,09 19 

Ergebnis: 

 


